

НОВОСТЬ

11.10.2021

В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ОТРЕМОНТИРОВАН ИНТЕРНАТ КАДЕТСКОЙ ШКОЛЫ

В сельском поселении «Коровий Ручей» Усть-Цилемского района Республики Коми завершён ремонт интерната кадетской школы. Работы проведены в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством региона.

В здании, построенном более 50 лет назад, утеплены стены, заменены полы, установлены отсутствовавшие ранее душевые кабины и санузлы, подведены инженерные коммуникации. В жилых комнатах проведён косметический ремонт, завезена новая мебель.

«На пути к знаниям не должно быть никаких преград. Теплая и уютная обстановка – необходимое условие для того, чтобы дети продолжали учиться, оставались примером для сверстников и с радостью возвращались в школу после каникул», – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Александр Голованев, посетивший интернат в ходе рабочей поездки в район.

Для справки

В Короворучейской кадетской школе обучаются 130 детей. В их числе – дети из села Нерица, которые во время учебы живут в расположенном рядом со школой интернате. Компания «ЛУКОЙЛ» оказывает поддержку кадетскому движению Усть-Цильмы с 2009 года. Средства перечисляются на укрепление материально-технической базы учреждения, обустройство школьного стадиона, организацию выездов школьников для участия в «Вахте памяти» в Невельском районе Псковской области и других мероприятий.